

PROTOKOLL – STYREMØTE I TAEKWONDO WTF – NR. 16 – 06/08

STED: Clearion Gardermoen hotell
DATO/ÅR: 30. mai 2008 – 19:00 – 20:00

DELTAKERE:

Seksjonsleder	Stig Ove Ness
Nestleder	Asle Fredriksen
Styremedlem	Tore Johansen
Varamedlem	Jessica B. Stenholm

IKKE MED:

Varamedlem	Jørn Pettersen	Meldt avbud
Styremedlem	Tone Hansen	
Styremedlem	Gabrielle Person	

SAK 2008-107

GODKJENNE SAKLISTE

- Siste to møtereferat nr 14 og 15 ble godkjent og underskrevet
- Sakliste ble godkjent

SAK 2008-108

SØKNAD OM STØTTE TIL KURS

- Seksjonsstyret har mottatt søknad fra landslaget mønster om støtte til tekniske kurs i mønster.
 - 5 000,- til ETU kurs i Alecante, Spania – Thomas
 - 15 000,- til kurs i Finland – Thomas og Jan Åge
- Seksjonsstyret har behandlet saken før møte og fattet følgende vedtak

Vedtak 08/59

- *Seksjonsstyret støtter landslaget mønster med 15 000,- i kursmidler, der målet med kurset er å lære opp norske instruktører som kan holde kurs iht de nye reglene og måtene å gå mønster på i Norge.*
- *Seksjonen setter som plan at det holdes oppfølgende kurs i Norge for utøvere, trenere og dommere, slik at alle får glede av disse kursene.*

SAK 2008-109

SØKNAD OM STØTTE TIL SOMMERLEIR

- Seksjonen har mottatt søknad fra KIAP Taekwondo Harstad om støtte til sommerleir.

Vedtak 08/60

- *Seksjonsstyret tildeler KIAP Taekwondo Klubb i Harstad en støtte på kr 5 000,- til sommerleir.*
- *Rapport og regnskap fra sommerleiren må foreligge før pengene utbetales.*

Seksjonsleder Stig Ove Ness

Nestleder Asle Fredriksen

Styremedlem Tore Johansen

Varamedlem Jessica Stenholm